




ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 23 DE MARÇO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 30 DE MARÇO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA.                   
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 23 DE MARÇO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES DE SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. AS ATAS DAS SESSÕES DO DIA 18 DE MARÇO DE 2021 FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 28/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES AUTORES JOSÉ BARRETO DE JESUS E JOSÉ WAYNE FRANCELINO DE JESUS; DA INDICAÇÃO Nº 29/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES; DA INDICAÇÃO Nº 30/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA; DA INDICAÇÃO Nº 31/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA E DA INDICAÇÃO Nº 39/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES MANOEL BENJAMIM E JOSÉ NICÁCIO LIMA DOS SANTOS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE O TRABALHO DOS AGENTES DE SAÚDE E ENDEMIAS QUE ESTÃO Á FRENTE DA PREVENÇÃO DE DOENÇAS E DO COVID, ESCLARECE QUE É SABEDOR DA LUTA DOS MESMOS, COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 06/2021 QUE VALORIZA ESSA CLASSE E SOLICITA QUE SEJA REALIZADA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA APRECIAÇÃO DESSE PROJETO TÃO ESPERADO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE JÁ HAVIA COMENTADO SOBRE A POSSIBILIDADE DE UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA A VOTAÇÃO DESSE PROJETO E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O TRABALHO DOS AGENTES DE ENDEMIAS E DE SAÚDE QUE É IMPORTANTE E QUE APOIARÁ O PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA O MESMO CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A ESPECTATIVA DOS AGENTES, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DE QUEM TRABALHA NA ÁREA DE SAÚDE, PRINCIPALMENTE DIANTE DA PANDEMIA, ACRESCENTA A IMPORTANCIA DA VALORIZAÇÃO ATRAVÉS DE SEUS VENCIMENTOS E PARABENIZA O TRABALHO DOS MESMOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 06/2021, AGRADECE AO DEPUTADO FEDERAL VALDEVAN PELA EMENDA DESTINADA AO MUNICÍPIO E ENALTECE SÃO JOSÉ PELA CHUVA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE ADEQUAÇÃO SALARIAL DOS DEMAIS FUNCIONÁRIOS PÚBLICO, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE UM CONSÓRCIO PÚBLICO PARA COMPRA DA VACINA CONTRA O COVID, CITA CIDADES QUE JÁ FEZ ESSE PROJETO E COMENTA SOBRE O QUE CONSTATOU NO HOSPITAL JOÃO ALVES REFERENTE AO COVID. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE COMENTA SOBRE O QUESTIONAMENTO QUE FEZ A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE NO DIA EM QUE A MESMA ESTEVE AQUI REFERENTE AO CONSÓRCIO. O VEREADOR GERSON COMENTA SOBRE O REQUERIMENTO VERBAL QUE APRESENTARÁ EM NOME DE TODOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE ESTA ABERTO AO DIÁLOGO COM TODAS AS CLASSES, COMENTA SOBRE FATURAS DE ÁGUA E DE LUZ, COMENTA SOBRE A DESO, SOBRE A POSSIBILIDADE DE PARCELAMENTO DO IPTU, COMENTA SOBRE A CARISTIA DAS COISAS E OS SALÁRIOS DEFASADOS, LAMENTA O QUE VEM OCORRENDO COM A ECONOMIA DA POPULAÇÃO E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE FORMAR UMA COMISSÃO PARA IR AO GESTOR EM BUSCA DE PARCELAMENTO. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE, COMENTA SOBRE AS PESSOAS QUE SÃO ISENTAS DE IPTU E SOBRE A DESO. O VEREADOR WAYNE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO QUE FOI ABORDADO HOJE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 06/2021 QUE FOI APRESENTADO NESSA CASA O ANO PASSADO E RETIRADO DEVIDO A PANDEMIA, ESCLARECE QUE VOTARÁ FAVORÁVEL AO PROJETO, COMENTA SOBRE OUTRAS CLASES DE FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS QUE TAMBÉM ESTÃO COM SEUS SALÁRIOS DEFASADOS, QUESTIONA O ULTIMO DECRETO DO GOVERNADOR, CRITICA O ATENDIMENTO DO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA QUE ESTÁ PESSIMO, COMENTA SOBRE AS PESSOAS QUE ESTÃO SEM TRABALHAR, CONCORDA SOBRE AS FATURAS DA DESO E DA SULGIPE, LAMENTA SOBRE O DESCASO DA DESO E DISCORDA DO LOCK DOWN, DO TOQUE DE RECOLHER, ESCLARECE QUE O POVO PRECISA TRABALHAR E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE INTENSIFICAÇÃO DA VACINAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE AO PEDUTADO FEDERAL VALDEVAN PELAS EMENDAS DESTINADAS AO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, SOLICITA QUE OS TRATORES DA PREFEITURA ATUEM EM TODAS AS REGIÕES DO MUNICÍPIO QUE ESTÃO PRECISANDO. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE E ESCLARECE QUE OS VEREADORES DA OPOSIÇÃO APROVAM O QUE QUALQUER POLÍTICO QUEIRAM ENVIAR LEGALMENTE PARA O MUNICÍPIO E ACRESCENTA QUE OS MESMOS INDIVIDUALMENTE ESTÃO EM BUSCA DE BENEFÍCIOS PARA O POVO. O VEREADOR MARCELO ESCLARECE SUA FALA QUANDO FALOU SOBRE OPOSIÇÃO E AGRADECE AO SECRETÁRIO KARANI PELO TRABALHO QUE ESTÁ FAZENDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA RAPIDEZ DE ALGUNS VEREADORES QUANDO USAR A PALAVRA, SOLICITA AOS MEMBROS DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, CULTURA, ESPORTES, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS QUE NA REUNIÃO COM OS DIRETORES DO HOSPITAL REIVINDIQUE MAIS ATENÇÃO PARA OS MUNÍCIPES E CITA O EXEMPLO DO ACIDENTE COM 3 VÍTIMAS QUE PRECISAVAM DE AMBULANCIAS PARA TRANSPORTÁ-LOS. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE E ENALTECE A FALA DO VEREADOR DAVI. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE E SOLICITA QUE SEJA FEITO UM OFÍCIO CONVIDANDO O PREFEITO, A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E A DIRETORA DO HOSPITAL PARA DELIBERAREM SOBRE ASSUNTOS VOLTADOS PARA A SAÚDE. O VEREADOR DAVI PEDE APARTE ESCLARECE QUE TODOS TEM QUE SE UNIR E BUSCAR MELHORAR A SAÚDE DOS MUNÍCIPES E ESCLARECE QUE SERÁ FAVORÁVEL AO PROJETO DE LEI Nº 06/2021. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO AUTOMÓVEL DA PREFEITURA QUE DAVA SUPORTE AO HOSPITAL. O VEREADOR MARCELO COMENTA SOBRE O REFERIDO AUTOMOVEL E A NECESSIDADE DO RETORNO DO MESMO E COMENTA SOBRE O CASO DE SOLICITAÇÃO DA AMBULANCIA QUE FOI NEGADO PELO HOSPITAL. O VEREADOR SIRNALDO COMENTA SOBRE A SOLICITAÇÃO DA AMBULANCIA QUE FOI NEGADO PELO ATENDENTE DO HOSPITAL. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDE A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 05/2021 QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DO POVOADO VERMELHO, NESTE MUNICÍPIO, DE AUTORIA DO VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA E DO PROJETO DE LEI Nº 06/2021 QUE ALTERA A TABELA DE VENCIMENTOS NO ANEXO II, DA LEI COMPLEMENTAR Nº 826, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2009, DESMEMBRADA PELA LEI 927, DE 08 DE SETEMBRO DE 2014, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA. O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ SOLICITA QUE SEJA COLOCADO EM APRECIAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO PRIORIDADE PARA A VACINAÇÃO DOS GUARDAS MUNICIPAIS, AGENTES DA SMTT, BOMBEIROS CIVÍS, GARIS, PROFESSORES, SERVIÇOS GERAIS, COVEIROS E TODOS QUE ESTÃO Á FRENTE DO ENFRENTEMENTO CONTRA O COVID. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO O REQUERIMENTO VERBAL. OS VEREADORES MARCELO, MANOEL BENJAMIM, DAVI, GERSON, HENRIQUE, JOSÉ ERALDO, WAYNE E JOSÉ NICACIO COMENTAM SOBRE A NECESSIDADE DA PRIORIDADE DE ALGUMAS CLASSES PROFISSIONAIS PARA SEREM VACINADOS. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL. EM SEGUIDA DECLARA PROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 26/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 26/2021. O VEREADOR GERSON COMENTA SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 26/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 27/2021. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 27/2021. O VEREADOR JOSÉ ERALDO, DAVI, MARCELO E GERSON COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SNEHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 27/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS RESENTES E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 39/2021 DE SUA AUTORIA E DA AUTORIA DO MESMO. O MESMO JUSTIFICA E INCLUI OS TEMPLOS RELIGIOSOS. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 39/2021. OS VEREADORES DAVI, MARCELO, HENRIQUE, GERSON, JOSÉ NICACIO, JÔNATAS E JOSÉ ERALDO COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 39/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE O DESCASO DO GOVERNADOR COM AS RODOVIAS QUE LIGAM O MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA A OUTROS E LAMENTA QUE TENHAM TIRADO O CARRO QUE FAZIA O ASSISTENCIALISMO NO HOSPITAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES FEITAS PESSOALMENTE E POSTERIORMENTE ATRAVES DE OFÍCIO AO SECRETÁRIO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS O SENHOR RODRIGO, CITA ALGUMAS DAS SOLICITAÇÕES, COMO TAMBÉM AS SOLICITAÇÕES FEITAS A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, ESCLARECE QUE TEM POSIÇÃO, QUE NÃO É OPOSIÇÃO AO MUNICÍPIO E SIM AO QUE É ILEGAL. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIA PARA O DIA 25 DE MARÇO DE 2021 ÁS 17HORAS. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 23 DE MARÇO DE 2021.
PRESIDENTE: ________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                            CLAUDIANE MELO DE SANTANA.               
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